
【ご利用開始に必要な手順】

この度はご登録・変更申請をいただきまして、誠にありがとうございました。

ご利用開始にあたり以下の設定を行ってください。
（1）利用開始キーの入力：各種機能のご利用制限の解除に必要となります。
（2）お客様情報管理の変更：登録された請求先電話番号をお支払方法に設定する必要があります。

（1）利用開始キーの入力（各種会員メニュー機能の利用制限を解除する）

■手順③
別紙送付の利用開始キーを入力し、★OKをクリックしてください。

■手順①
登録ID・お客様ID・パスワードを入力し、ログインしてください。

■手順②
メニュー画面にある★ご利用制限の解除をクリックしてください。

★

←利用開始キーを入力

各種会員メニュー機能の
利用制限が解除されます。

★

次に法人のお客様は（２）お客様情報管理の変更をお願いします。 裏面へ

D-MAILサイト・会員情報等ご不明な点がございましたら、下記フリーダイヤルまでお問合せください。

電報申込サイト『D-MAIL』ヘルプデスク担当
ＴＥＬ：0120-799-115（受付時間 8：00～16：00）
※お申込済電報の変更・訂正は、ガイダンス後１を選択してください（受付時間：8：00～16：00）

←OKをクリック



（2）お客様情報管理の変更(登録された請求先電話番号をお支払い方法に設定）

■手順①
登録ID・お客様ID・パスワードを入力し、ログインしてください。

★

■手順②
お客様情報管理画面左端の該当するＩＤのラジオボタンにチェックを入れ、
★変更・削除をクリックしてください。

■手順③
お客様情報入力画面の登録内容を確認し、WEB変更申請と同様に内容を書き換えます。

※子ユーザを追加しご利用されている場合、子ユーザの内容もお客様情報管理画面から変更をお願いします。
※お支払い方法に応じて、お支払い方法の選択・請求先電話番号の選択を行ってください。

★

★

■手順④
手順3の入力後、画面下の★上書き登録をクリックしてください。

★

■手順⑤
内容を確認後、お間違いがなければ★登録をクリックしてください。

★

完了！
ご利用開始に必要な設定は以上です。

引き続き電報の申込みをされる
時は、「メニューへ戻る」をクリック

してください。

※法人のお客様のみ
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